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                          ACORDO 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA     

1ª SESSÃO LEGISLATIVA      

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 24 DE AGOSTO DE 2021 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE                  

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Oposição:  

2 – Governo: 

3 – Oposição:                  

4 – Governo:      

5 – Oposição:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PSOL 02’ 

4 PSB 02’ 

5 SD 02’ 

6 PMN 02’ 

7 MDB 05’ 

8 PL 05’ 

9 PTB 05’ 

10 PSDB 05’ 

11 REPUBLICANOS 02’ 

12 PATRIOTA 02’ 

13 PT 05’ 

14 DEM 08’ 

15 CIDADANIA 02’ 

16 DC 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

VETO Nº 03/21.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 314/2019. (Obriga farmácias e drogarias que 

comercializam medicamentos distribuídos gratuitamente pelo Sistema Único de Saúde (SUS) a afixarem cartazes 

informando da gratuidade na rede pública de saúde, no Município de Salvador. Autora: vereadora Marcelle 

Moraes) 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 
Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 04/21.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 323/2019. (Dispõe sobre a proibição a comercialização, 

fornecimento, distribuição, gratuita ou onerosa, e o uso de cigarros eletrônicos, vaporizadores e narguilé aos 

menores de dezoito anos no âmbito do Município de Salvador. – Autor: vereador Sidninho). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 05/21.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 335/2019. (Fica determinado a todos os hospitais, centro 

de saúde e similares da rede pública e privada, prestar comunicação a Delegacia de Proteção à Pessoa (DPP), os 

casos de pacientes sem identificação na cidade do salvador e dá outras providências. – Autor: vereador Luiz 

Carlos Suíca). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 06/21.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 293/2019. (Institui a implantação do programa "Troque 

Lixo Reciclável" por alimentos não perecíveis, e dá outras providências, no âmbito do município do Salvador. – 

Autora: vereadora Cátia Rodrigues). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 07/21.......Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 61/2019. (Dispõe sobre a obrigatoriedade, na rede pública 

de Saúde e de Educação do Município, da realização de exames, avaliação, identificação e rastreamento para 

diagnóstico precoce do Autismo, e dá outras providências. – Autor: vereador Demétrio Oliveira). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta. 

 

VETO Nº 08/21.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 286/2019. (Dispõe sobre a política destinada ao diagnóstico 

e tratamento da Síndrome da Depressão na Rede Pública Municipal da Saúde e dá outras previdências. – Autor: 

vereador Luiz Carlos Suíca). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta.  
 

VETO Nº 09/21.......Veto Total ao Projeto de Lei nº 150/2018. (Institui o Alvará Virtual Temporário no 

município de Salvador, e dá outras providências. – Autor: vereador Duda Sanches). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

Sobrestando a Pauta.  
 

PROJETO DE LEI Nº 208/21.......Institui o Plano Municipal de Cultura de Salvador e dá outras providências. 
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SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; CULTURA; TRANSPORTE, TRÂNSITO E SERVIÇOS MUNICIPAIS; 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO E RELAÇÕES INTERNACIONAIS; REPARAÇÃO; E 

EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER.  

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 33/20.......Aprova o Plano Municipal para a Infância e a Adolescência no Município de 

Salvador e dá outras providências. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER; SAÚDE, PLANEJAMENTO 

FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL; E ASSISTÊNCIA SOCIAL E DIREITO DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 266/21.......Altera dispositivos das Leis nº 9.546, 25 de setembro de 2020 e nº 8.551, de 

28 de janeiro de 2014, na forma que indica. 

SEM PARECER DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; E CULTURA.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 274/19........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine através do órgão 

competente os estudos de viabilidade técnica para criação do Grupamento da Guarda municipal especializado no 

auxílio e prevenção e combate à violência contra os trabalhadores rodoviário no exercício de sua função no 

interior dos ônibus e terminais rodoviários da cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 275/19........ Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que determine através do órgão 

competente os estudos de viabilidade técnica para criação do Grupamento da Guarda municipal especializado no 

auxílio e prevenção de combate a roubos em coletivos na cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 323/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que promova campanha educativa 

para conscientizar os munícipes de como devem realizar o descarte das máscaras de proteção ao COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 326/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, contrate agentes de fiscalização, 

com o fito de impedir o tráfego de transportes com uma quantidade elevada de pessoas, como forma preventiva 

ao COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 337/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a ampliação das medidas de 

prevenção à gravidez, dentro do Planejamento Familiar na Atenção Primária à Saúde na cidade do Salvador, 

durante o período de pandemia, em razão da COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 338/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a análise de promover através da 

Secretaria Municipal de Saúde ou outra que julgar pertinente a possibilidades de transmissão dos encontros 

remotos/virtuais com os comitês de enfrentamentos do COVID 19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 354/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a redução proporcional ou 

suspensão da cobrança da TFF, para bares e restaurantes de Salvador, evitando assim, o fechamento desses 

comércios que se constituem num dos maiores geradores de emprego de nossa capital. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 494/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que autorize a reabertura imediata, e 

funcionamento de buffets, e casas de eventos cerimoniais em geral, para realização de festas infantis, 

casamentos, formaturas, aniversários, e afins. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/20........Indica ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado 

da Bahia o retorno imediato das atividades presenciais no referido Órgão. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 278/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes a realização de requalificação urbana, incluindo a construção de calçadas, com equipamentos de 

acessibilidades; modernização da iluminação pública; nova pavimentação; arborização; construção de área de 

lazer; substituição de rede pluvial; implantação de canaletas de escoamento pluvial ao longo dos meios fios; 

sinalização de trânsito vertical e horizontal; substituição e implantação de abrigo de parada de ônibus e demais 

intervenções necessárias, no bairro do Engenho F-PL-014-03 Velho de Brotas, no padrão estabelecido pela 

Prefeitura Municipal de Salvador em bairros que já passaram por modernas reestruturações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 332/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para a instituição de 

Refis com anistia de multa e juros, com parcelamento de até 60 meses durante o período de restrições imposto 

pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 333/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para a Isenção de 

IPVA de 2021 para empresas e/ou MEI´s a partir de 2020. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 342/21........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam realizar 

consultas por videoconferência (teleconsultas) no município de Salvador/Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 343/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam realizar 

consultas por videoconferência (teleconsultas) no estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 344/21........Indica ao prefeito, seja garantida prioridade na vacinação aos 

servidores públicos das 3 (três) esferas de governo, que desempenham atividades laborais na cidade de 

Salvador/BA. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 345/21........Indica ao ministro da saúde, que promova estudo de viabilidade 

técnica, para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam 

realizar consultas por videoconferência (teleconsultas). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 346/21........Indica ao prefeito, a instalação de sistema de segurança 

denominado “botão do pânico”, nas unidades de educação e creches públicas, situadas no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 347/21........Indica ao prefeito, a inclusão dos portadores de albinismo na lista 

de prioridade para vacinação, no âmbito do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 348/21........Indica ao governador, a inclusão dos portadores de albinismo na 

lista de prioridade para vacinação, no âmbito do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 349/21........Indica ao prefeito, que realize a inserção das profissionais do sexo 

no grupo prioritário de imunização contra a COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 350/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para isenção de 

ICMS da Coelba durante o período de restrições imposto pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 351/21........Indica ao prefeito, a inclusão na lista de prioridade da vacinação 

Covid-19, de todos os servidores da Câmara Municipal de Salvador, sejam eles efetivos, comissionados e 

terceirizados. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 352/21........Indica ao governador, que adote medidas a fim de combater a 

pobreza menstrual da mulher baiana, no sentido de fornecer absorventes às mulheres e meninas em situação de 

pobreza, especialmente as que pertencem a rede de ensino do estado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 353/21........Indica ao prefeito, que a unidade de saúde de Pirajá seja nomeada 

Unidade de Saúde Raymundo Coelho da Conceição. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 355/21........Indica ao prefeito, o uso de máscaras transparentes na 

Administração Pública, em decorrência da COVID-19 e outras pandemias, para facilitar a leitura labial e a 

comunicação para os deficientes auditivos. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 356/21........Indica ao governador, se digne informar a todo indivíduo que 

receberá aplicação da vacina Sputnik V, que a Anvisa não concedeu autorização emergencial para sua utilização. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 357/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa de assistência às 

crianças com autismo e a sua família, visando possibilitar o seu desenvolvimento saudável e regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 359/21........Indica ao prefeito, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública do município do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 360/21........Indica ao governador, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública em todos os municípios do estado da Bahia e, em especial no município do 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 361/21........Indica ao governador, se digne a criar um programa educacional 

de redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública em todos os municípios do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 362/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa educacional de 

redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 364/21........Indica ao prefeito, inserir dentro da grade curricular do ensino 

fundamental da rede municipal de ensino a matéria História de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 366/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da secretaria competente, para inclusão do conteúdo de empreendedorismo no ensino médio como tema 

transversal no programa curricular das escolas públicas, no âmbito do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 368/21........Indica ao prefeito, direito de inclusão do exame genético que 

detecta a trombofilia, e ao respectivo tratamento, quando da prescrição de anticoncepcional no pré-natal e na 

prescrição de reposição hormonal na rede de saúde do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 370/21........Indica ao prefeito, a criação do apêndice ao programa Morar 

Melhor, denominado Morar Melhor – Melhor Idade, com o objetivo de adaptar o ambiente doméstico às 

necessidades da pessoa idosa, com insuficiência de recursos financeiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 371/21........Indica ao prefeito, o estudo do impacto orçamentário da 

implantação de fontes alternativas, renováveis e limpas de geração de energia, a exemplo da energia fotovoltaica, 

nas dependências dos órgãos que compõem a administração direta e indireta do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DR. JOSÉ ANTÔNIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 373/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica através dos 

seus órgãos competentes, a reserva de 5% das vagas de trabalho para a população em situação de rua, durante o 

processo licitatório que objetive a contratação de empresas para a realização de serviços e/ou obras, no âmbito 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 375/21........Indica ao prefeito, por meio da Secretaria Municipal de Políticas 

para Mulheres, Infância e Juventude, que substitua o Selo Pacto pela Mulher às empresas que cumprirem metas 

de contratação e valorização de mulheres vítimas de violência doméstica.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 376/21........Indica ao prefeito, a inclusão do método ABA a preparação dos 

professores do ensino fundamental da rede municipal de Salvador, assim como a instituição de mesas redondas 

que possam prover debates informativos acerca do Transtorno de Espectro Autista (TEA), ambos em parceria 

com ONGs voltadas ao tratamento de crianças, jovens e adultos dentro do espectro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 377/21........Indica ao prefeito, que sejam elaborados programas de incentivo 

ao acesso a equipamentos de informática com a consequente disponibilização de linha de crédito, com baixo 

custo, aos professores da rede municipal de educação, para fins de aquisição de equipamentos com tecnologia 

atualizada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 378/21........Indica ao governador, a formalização de uma parceria com a 

prefeitura de Salvador para que a gestão municipal faça uso do campo de futebol localizado dentro do terreno da 

Fundação da Criança e do Adolescente (Fundac), em Matatu de Brotas, mais conhecido pelas comunidades da 

região como Campo do Sean, para que o requalifique e entregue de volta para uso da população de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 379/21........Indica ao prefeito, por meio da Secretaria Municipal de Políticas 

para Mulheres, Infância e Juventude, que institua o Selo Empreende Mulher às empresas que cumprirem metas 

de contratação de mulheres para os diversos setores das empresas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 380/21........Indica ao prefeito, que inclua como prioridade no plano de 

vacinação os acompanhantes de pacientes internados ou em situação de internamento domiciliar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 382/21........Indica ao prefeito, que crie um grupo de trabalho para elaborar o 

regulamento do Estatuto da Igualdade Racial e de Combate à Intolerância Religiosa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 383/21........Indica ao prefeito, a instalação de brinquedos destinados a 

crianças portadoras de doenças mentais e/ou físicas nos parques e praças municipais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 384/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Medicamento em Casa, 

no município de Salvador, com o objetivo de encaminhar diretamente à residência das pessoas idosas, com 

deficiência ou mobilidade reduzida, das pessoas portadoras de doenças crônicas, usuárias da rede municipal de 

saúde, os remédios de uso contínuo que lhes foram prescritos em tratamento regular. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 385/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Médico nas Creches. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 386/21........Indica ao governador, instalação de equipamento eliminador de ar 

na tubulação do sistema de abastecimento de água da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 387/21........Indica ao prefeito, a tomada de providências para inclusão dos 

catadores e catadoras de materiais recicláveis de Salvador, no rol de prioridade para a imunização contra o 

COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 388/21........Indica ao prefeito, disponibilização de local no site oficial da 

prefeitura para protocolo de serviço de iluminação pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 389/21........Indica ao prefeito, a liberação do trabalho no turno que estiver 

cadastrada a vacinação, sem prejuízo na remuneração, dos empregados do setor público, e que seja recomendada 

a mesma medida ao setor privado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 390/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Kit Higiênico Feminino 

na Rede Municipal de Educação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 391/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades de saúde de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 392/21........Indica ao prefeito, para que o município de Salvador implante 

uma plataforma em rede e/ou aplicativo de transporte individual e remunerado de passageiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 393/21........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria competente, a criação do Programa de Capacitação de Docentes e Equipe Pedagógica, no 

Combate e Prevenção à Intimidação Sistemática (bullying e cyberbullying) nas escolhas públicas e privadas do 

ensino médio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JÚLIO SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 395/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica junto aos 

órgãos municipais competentes para criação de uma parceria público privada buscando a instalação de chuveiros 

inteligentes acionados através de aplicativo para a uso da população nas praias de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 396/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a instalação de filtros de ar-condicionado antiviral, com a finalidade 

de reter bactérias, fungos e vírus - dentre eles, o da COVID-19 – nas escolas municipais, no intuito de zelar e 

proteger a saúde dos alunos, servidores públicos e da coletividade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 397/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a instalação de filtros de ar-condicionado antiviral, com a finalidade 

de reter bactérias, fungos e vírus - dentre eles, o da COVID-19 – nos prédios da Administração Pública 

Municipal, no intuito de zelar e proteger a saúde dos servidores públicos e da coletividade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 398/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a celebração de parcerias entre o Município e a Fundação Aleixo 

Belov para o fomento das atividades desenvolvidas pela entidade, como instrumento de preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, e cultural, bem como F-PL-014-03 para enaltecer 

e incentivar esta entidade de grande relevância para a nossa cidade e para o meio ambiente.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 399/21........Indica ao governador, nos termos do art. 209, inc. I, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente Políticas Públicas de incentivo a 

utilização de energia solar no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção/redução do ICMS - Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços, como medida de estímulo a expansão do mercado, a preservação do meio 

ambiente e o desenvolvimento social e econômico.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 400/21........Indica ao prefeito, que mantenha equipes de segurança para 

resguardar a integridade física dos profissionais alocados nas unidades dos CRAS – Centro de Referência da 

Assistência Social de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 402/21........Indica ao prefeito, que crie na cidade de Salvador a Campanha 

Coração de Mulher, no sentido de incentivar as mulheres a fazer exames rotineiros para identificação de 

problemas vasculares. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 403/21........Indica ao prefeito, que disponibilize a presença de doulas, para o 

acompanhamento das gestantes, nos postos de saúde da família e na maternidade do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 404/21........Indica ao prefeito, que torne obrigatório o atendimento prioritário 

às pessoas com sequelas em razão da infecção do vírus da Covid-19, nos estabelecimentos públicos e privados 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 405/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a utilização da área verde B029, de 800 m², listada no Projeto de Lei 

n.º 136/2021 como continuação e ampliação da horta urbana localizada na Rua Paulo VI, no bairro da Pituba, 

para criação do “Parque Agroecológico da Pituba”, como instrumento de política urbana na preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, econômico e cultural da população. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 407/21........Indica ao prefeito, criação do programa Recicla-legal que consiste 

na viabilização de Bikes com Bags abertas e bicicletas com compartimento para reboque com o objetivo de 

viabilizar a colocação de material reciclável. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 409/21........Indica ao prefeito, a criação da Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 410/21........Indica ao prefeito, que determina, através da Secretaria de Saúde 

do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão do Sistema Hora Marcada nos Multicentros de Saúde 

para realização de coleta sanguínea e o acesso aos serviços laboratoriais de imediato pelas crianças atendidas 

nestes estabelecimentos de saúde da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 411/21........Indica ao Secretário de Desenvolvimento Urbano que solicite a 

Superintendência de Mobilidade, que promova a criação e disponibilize um sistema nos moldes do “filômetro”, 

no qual deverá ser demonstrada em tempo real o nível de intensidade das filas no sistema do Ferry Boat. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 412/21........Indica ao Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à 

Pobreza, Esportes e Lazer – (SEMPRE) através Diretora de Proteção Social Especial, o retorno das atividades do 

Centro-Dia Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 413/21........Indica ao prefeito, proceder a vacinação das crianças e 

adolescentes que precisam ser imunizados contra o COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Tenente Gabriel 

Taboas Lorenzo Alen. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 34/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Marcos José Chaves 

Silva. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 37/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza à João Carlos Salles Pires 

da Silva, reitor da Universidade Federal da Bahia – UFBA. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 38/21..........Concede a medalha Thomé de Souza a Ana Paula Andrade 

Matos Moreira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 40/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Reginaldo Moraes 

da Silva Filho. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 48/21..........Concede o Título de Cidadão da cidade de Salvador ao Sr. 

Vinicius Soares Figueira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 51/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. General de 

Divisão João Batista Bezerra Leonel Filho. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 52/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao General de Divisão 

João Batista Bezerra Leonel. 
Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 53/21..........Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao doutor 

Jeffiton Ramos Andrade Ramos. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 61/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Sérgio Rodrigo 

Russo Vieira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 68/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria a Sra. Fernanda Maria 

Costa Cerqueira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 
MOÇÃO Nº 78/21.......Congratulações em homenagem ao trabalho social desenvolvido pela Creche e Pré 

Escola Primeiro Passo São Cristóvão, localizada na Comunidade Iolanda Pires, bairro de São Cristóvão. Foi 

inaugurada no dia 20 de junho de 2016. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 80/21.......Aplauso em comemoração ao Dia do Bombeiro Brasileiro, comemorado no dia 2 de 

julho em nosso País. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador MARCELLO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 81/21.......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional de Combate à Discriminação Racial, 

celebrado no dia 3 de julho. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador MARCELLO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 82/21.......Congratulações pelos 29 anos do trabalho, de excelência, desenvolvido pela APADA/BA 

- Associação de Pais e Amigos de Deficientes Auditivos do Estado da Bahia. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 83/21......Aplausos em alusão aos setenta anos da Congregação Sociedade das Divinas Vocações 

(Vocacionista) no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 84/21......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional da Saúde, que é celebrado anualmente em 5 

de agosto no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 85/21......Congratulação pelo Dia Nacional dos Profissionais de Educação, que ocorre no próximo 

dia 06 de agosto do corrente ano. 

Discussão única – Votação 
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Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 86/21......Aplausos pelo aniversário de 78 anos de Fundação da Hora da Criança. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SIDNINHO 

 

MOÇÃO Nº 89/21.......Aplauso em comemoração ao Dia do Capoeirista, celebrado no dia 3 de agosto. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 90/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Padre, celebrado no mundo todo no dia 4 de agosto, 

como forma de homenagear João Maria Batista Vianney, o padroeiro de todos os padres e sacerdotes. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 91/21.......Aplauso em comemoração ao Dia do Estudante, celebrado no dia 11 de agosto. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador TIAGO FERREIRA 

 

MOÇÃO Nº 92/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Advogado, comemorado no Brasil no dia 11 de 

agosto, como forma de homenagear, uma das profissões mais antigas da humanidade e essencial para o 

desenvolvimento da sociedade. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 93/21......Congratulação em homenagem a Central Única das Favelas – CUFA/BAHIA, presidida 

pelo senhor Márcio Lima dos Santos, pelos relevantes serviços prestados junto à população baiana 

principalmente no período da pandemia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 94/21......Aplauso em comemoração aos 46 anos de criação da Paróquia Deus Menino, 

comemorado no dia 12 de agosto de 2021, localizada no histórico bairro do Engenho Velho de Brotas. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 95/21......Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Dulce dos Pobres, celebrado no mundo todo 

no dia de 13 de agosto, como forma de homenagear a eterna Irmã Dulce dos Pobres. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 96/21......Congratulações pelos trabalhos de excelência desenvolvidos pela Delegacia de Repressão 

a Crimes Contra a Criança e o Adolescente (DERCCA).  

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SANDRO BAHIENSE 

 

MOÇÃO Nº 97/21......Aplausos ao atual presidente da LIMPURB, o senhor Omar Antônio Gordilho de Britto, 

pela campanha de valorização dos trabalhadores de limpeza urbana que praticam atividades esportivas. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

REQUERIMENTO Nº 170/21....... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 20 anos da Desenbahia – Agência de Fomento do Estado da Bahia.. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 171/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir sobre a Importância do Comércio e dos(as) Comerciários(as) para cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 
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REQUERIMENTO Nº 173/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial para homenagear o  Dia Nacional do Ciclista, comemorado no dia 19 de agosto, conforme a Lei 

Federal n.º 13.508/2017, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 174/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em comemoração aos 5 (cinco) anos do projeto  Hortas Urbanas Salvador, com data e horário a 

serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 175/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir sobre Prevenção de Acidente de Trabalho: um desafio urgente! 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 176/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 60 anos da UCSAL - Universidade Católica do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 177/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração a passagem do dia do aniversário (28 de julho) de Adolpho Antônio Nascimento, o Dodô da dupla 

Dodô e Osmar. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 178/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial destinada 

a debate sobre o tema: Violência Política de gênero, com o objetivo de discutir o referido assunto, em data a ser 

marcada. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 179/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial para homenagear o Dia Nacional da Agroecologia, comemorado no dia 03 de outubro, conforme 

a Lei Federal n.º 13.565/2017, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 180/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em alusão à Semana Nacional de Redução de Desastres, comemorada na segunda semana de 

outubro de cada ano, instituída pelo Decreto Federal de 26 de setembro de 2005, com data e horário a serem 

posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação  

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 181/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial nomeada 

“O fogo da reparação: caminhos para fortalecer a memória, reconhecer a verdade e a história da população afro 

indígena soteropolitana”, objetivando tratar sobre ouvir a comunidade convidada, afim de alinhar estratégias de 

enfrentamento de retirada de nomes, estátuas de pessoas ligadas à escravidão, preferencialmente a ser realizada 

no dia 24 de agosto de 2021, às 10h. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 182/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem à Óscar da Penha, o sambista Batatinha, a ser realizada, preferencialmente, no mês de agosto/2021. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 183/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir sobre Reforma Tributária Solidária para desenvolver o país! 

Discussão única – Votação  
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Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 184/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Nacional da Luta por Creche, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 185/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial destinada 

a exposição sobre o tema: Licença-maternidade: Um direito para todas as Mulheres, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 186/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial destinada 

a exposição do tema: Lei de Alienação Parental: uma forma de violência contra à mulher, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 187/21.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial destinada 

a dialogar sobre Mandatas e Mandatos Coletivos, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação  

Autora: Vereadora LAINA PRETAS POR SALVADOR 

 

REQUERIMENTO Nº 188/21......Requer a criação de Comissão Especial para discutir e deliberar acerca da 

retomada dos eventos na cidade do Salvador e a designação de audiência pública para discutir acerca da 

retomada dos eventos na cidade do Salvador, em especial: os eventos-teste, eventos públicos e privados de 

pequeno, médio e grande porte, entre outros. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

REQUERIMENTO Nº 189/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em alusão ao Dia da Árvore, comemorado no dia 21 de setembro de cada ano, com data e 

horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

REQUERIMENTO Nº 190/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, a realização de 

Sessão Especial em alusão ao World CleanUp Day – Dia Mundial da Limpeza, comemorado no mês de setembro 

de cada ano, com data e horário a serem posteriormente marcados. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

 

 


